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Рецензована освітньо-професійна програма визначає основні 

аспекти підготовки бакалаврів зі спеціальностей 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» та G3 «Електрична інженерія», у якій 

визначено мету та цілі навчання, сформульовані загальні та фахові 

компетенції майбутніх професіоналів. Опанування визначених у програмі 

результатів навчання, які відповідають визначеним у національному 

стандарті, дозволять майбутнім фахівцям бути конкурентоспроможними 

на національному (та не тільки) ринку праці. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих фахівців для сфер застосування 

електроенергетичного та електромеханічного обладнання на 

підприємствах гірничо-металургійного комплексу України. 

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані 

на високому освітньо-методичному рівні, враховують останні досягнення 

вітчизняного та закордонного науково-методичного досвіду, вимоги 

фахівців-практиків та потенційних роботодавців. 

Реалізація освітньої програми «Інжиніринг електропостачання та 

електромеханічних систем у металургії та гірництві» дозволить 

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання 

та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. В цілому послідовність вивчення дисциплін, перелік та 

обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного 

підходу створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. 



Для підсилення компетентностей з електромеханіки рекомендуємо 

без шкоди для електроенергетичної складової підготовки об’єднати ОК23 

«Інжиніринг систем електропостачання металургійних комплексів» та 

ОК24 «Інжиніринг систем електропостачання гірничих робіт» (враховуючи 

певне дублювання змісту дисциплін), а «вільні» навчальні кредити 

використати для впровадження дисципліни, присвяченої інжинірингу 

основних електромеханічних систем гірничих та металургійних 

підприємств. 

Розроблена у Технічному університеті «Метінвест Політехніка» 

освітньо-професійна програма «Інжиніринг електропостачання та 

електромеханічних систем у металургії та гірництві» (редакція 2025 р.) 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальностями 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» та G3 «Електрична інженерія» відповідає сучасному 

рівню розвитку технологій та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати її до використання у навчальному процесі для підготовки 

здобувачів вищої освіти. 
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